

Τίτλος Βιβλίου: Το μαγικό κλειδί

Συγγραφέας: Κάρμεν Ρουχέρη

Μεταφραστής:

Εικονογράφος: Γιάννης Σπανόπουλος

Εκδόσεις: ΨΥΧΟΓΙΟΣ

Σελίδες: 60

Έτος: 2014



Η υπόθεση

Μια φορά και έναν καιρό ήταν μια πριγκίπισσα που την έλεγαν Λυχερή. Όταν έγινε η βάφτιση της οι γονείς της κάλεσαν τις νεράιδες για να δώσουν τα δώρα τους.

Όλες οι νεράιδες έδωσαν τα δώρα τους, αλλά όταν ήρθε η σειρά της Μοίρας εκείνη της πήρε την καρδιά και την έβαλε μέσα σ' ένα χρυσό κουτάκι σε σχήμα καρδιάς. Αυτό το έκανε για να μην στεναχωριέται. Τότε ήρθε η Ζωή, έβγαλε ένα κλειδί από την τσέπη της και το έδωσε στη βασίλισσα. Εκείνη το έδωσε στο λαμό της, για να το δώσει στη Λυχερή όταν εκείνη αποφασίσει.

Όσο η Λυχερή μεγάλωνε, τόσο πιο κακιά γινόταν, με αποτέλεσμα να μην τη θέλει κανείς.

Όταν έγινε δεκαοχτώ χρονών, πήγε ένα βασιλόπουλο για να τη ζητήσει να τον παντρευτεί. Όταν ήταν η ώρα να ξεκινήσει ο χορός του αρραβώνα, η Λυχερή απαίτησε να τη κάνει αμέσως βασίλισσα στο δικό του βασιλείο. Κάτι το οποίο δεν γινόταν. Τότε εκείνη νευρίασε και τον έδιωξε.

Εκείνος απ' τη στεναχώρια του πήγε και έπεσε στο ποτάμι αλλά τον έσωσε ένας ψάρας.

Βλέποντας αυτά η βασίλισσα αποφάσισε να της πει την αλήθεια και της έδωσε το κλειδάκι.

Η Λυκερή παίρνοντας το κλειδάκι ξεκίνησε το ταξίδι της, για να βρει την καρδιά της.

Στον δρόμο της συνάντησε πολλούς ανθρώπους που ζητούσαν τη βοήθεια της αλλά εκείνη τους προσπερνούσε.

Κάποια στιγμή βρήκε την καρδιά της μέσα σ'ένα πηγάδι και μετά εμφανίστηκε και η Ζωή ρωτώντας την εάν θέλει όντως την καρδιά της. Εκείνη δέχτηκε και από τότε ξεκίνησε τον δρόμο της για το βασίλειό της βοηθώντας όσους βρήκε μπροστά της.

Κάποια στιγμή συνάντησε μια χριά η οποία ήταν κλέφτρακη οποία της πήρε το βραχιόλι αλλά μετά με την οικογένειά της την κράτησαν αιχμάλωτη.

Το βράδυ κατάφερε να ξεφυγει και να τρέξει για να πάει στον βασιλιά του ξένου βασιλείου που ερχόταν να κάνει πόλεμο για τον γιο του που έπεσε στο ποτάμι για χάρη της Λυκερής.

Η Λυκερή κατάφερε να εξηγήσει στον βασιλιά την αλήθεια και εκείνος την πίστεψε και την άφησε να πάει στους γονείς της. Στο τέλος έγινε ο γάμος της και έζησαν αυτοί καλά και μεις καλύτερα.

Μία σκηνή που μου άρεσε.

Η όμορφη βασίλοπούλα πήγε στον ξένο βασιλιά,
του οποίου τα καράβια του ερχότουσαν στη χώρα
για να κάνουν πόλεμο. Εκείνη του είπε την αλήθεια
για την καρδιά της και εκείνος την πίστεψε και την
άφησε να πάει στους γονείς της.

Εκείνη πήγε, τους βρήκε και συνάντησε το βασιλό-
πουλο που την αγαπούσε. Μετά από λίγο έγινε ο γάμος
τους.

Ζωγραφίζω τη σκηνή και γράφω μια λεζάντα.



Ο γάμος της Λυχέρης